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Вођа организације "Образ" Младен Обрадовић рекао је данас на суђењу да је летак
"Чекамо вас" био упућен "српским родољубима'' које очекује да се придруже тој
организацији као и "заблуделој браћи, која су окренула леђа свом народу".

  Тај слоган није претња, већ порука која је "дубоко хришћанска и заснована на
очекивању да ће се заблудели покајати и вратити свом народу", рекао је Обрадовић у
Вишем суду у Београду где му се суди за организовање нереда поводом одржавања
"Параде поноса" 10. октобра прошле године у главном граду.   

"Чекамо вас да се покајете и вратите својој вери", образложио је значење поруке
Обрадовић и истакао да на плакату није нацртано ништа што упућује на претњу.

  

"Да смо хтели да претимо, написали бисмо 'Готови сте', и била би нацртана песница",
нагласио је он. Од вође "Образа" припадници полиције су приликом његовог хапшења на
дан одржавања "Параде поноса" одузели списак лица са бројевима телефона,
"Молитвено правило за победу над безбожницима", и летак "Зашто сам данас овде".

  

Обрадовић је објаснио да се на списку који му је одузет налазе имена људи који су
неколико дана пре лепили плакате и налепнице. Он је рекао да је летак "Зашто сам
данас овде" узео дан раније, на породичној шетњи коју је организовао Српски сабор
Двери и да је летак, као и списак лица заборавио да извади из џепова.

  

На данашњем суђењу, адвокати одбране затражили су да суд из списа предмета издвоји
шему телефонских разговора и СМС порука који су окривљени размењивали, јер како
тврде, комуникација између оптужених је монтирана, пошто су њима телефони били
одузети по привођењу.

  

Обрадовићев бранилац, адвокат Небојша Перовић истакао је да једино шема
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телефонских разговора од доказа које је тужилаштво доставило указује на то да се
ради о организованој групи.

  

"Ко је, на који начин и из којих разлога направио ову скицу", упитао је Петровић.

  

Суђење Обрадовићу и његовим сарадницима Милошу Поповићу, Дамиру Грбићу и Крсту
Миловановићу, као и још осморици припадника "Образа" биће настављено у петак.

  

Они се терете да су извршили кривично дело насилничко понашање на јавном скупу, за
које им прети казна до 12 година затвора. Обрадовић и остали ухапшени су 10. октобра
или неколико дана касније и налазе се у притвору.

  

(Прес)
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